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Aufgaben und Ldsung Bewertung Korrekturanweisungen
A Titel: 2 2Pkte
B DB DA 3D 4 C Je 1pkt = 4Pkte
- Die Reihenfolge : _
> St s S S5 Je 1pkt = 4Pkte
= 1) Richtig: Antworten: je 1,5Pkte
3 Begriindung: Auf dem Land zu leben Begrlindungen: Je 0,5Pkt
< hat viele Vorteile, aber auch viele
N Nachteile. Eine richtige Begriindung wird
3 p . _ bewertet, erst wenn die jeweilige
p E %) Fa_;'lsch - . . Je 2pkte = 4Pkte Antwort richtig ist.
e Begriindung: Ich personlich ziehe
- das Leben in der Stadt vor. Eine richtige Antwort wird bewertet,
auch wenn der Kandidat keine
Begrundung angegeben hat.

Punktzahl: 2 + 4 + 4 + 4 = 14

Stadt: Universitét, Supermarkt

R | Theater Je 0,5Pkt = 3Pkte
Land: Bauernhof, Wiesen, Feld

1)  a) gebrauchtes

S [Bl2 b tifft Je 0,5Pkt = 1,5Pkte
% 3)  b) Ausfliige
= 1) GroBstadt  2) brauchen Je 0,5Pkt = 2Pkte
o 3) nahe 4) Strallenbahn
32 1) verbrachten 2) wohnten
%) B | 3) ankamen 4) begrifiten Je 0,5Pkt = 2,5Pkte
c 5) liefen
AY 1) wahrend 2) fur _
£ 3) nach 1) wegen Je 0,5Pkt = 2Pkte
5 -
1) c) denen 2) b) lebendiger _
3) a) Uber 4) b) wenn Je 0,5Pkt = 2Pkte
De  2)a 3)b Je 1pkt = 3Pkte

Punktzahl:3 + 15 +2 + 25+ 2+ 2 + 3 =16
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Texte tapé à la machine
لمزيد من دروس، ملخصات، امتحانات... موقع قلمي
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Kriterien Bewertung Korrekturanweisungen
g) Erfu]lung dgr Schreibabsicht und des 2 Punkte
c3 inhaltlichen Zieles
3 3 | b) Angemessene Behandlung der finf 5 Punkte
%“ = | Leitpunkte
= |© 3 | c) Angemessene Gedankenaufbau 1 Punkt
g) d) Umfang des geschriebenen Textes 2 Punkte
>
> X
= | g % a) Adressatenbezug, Textsorte und 3 Punkte
5| Textaufbau
> |9 3
NEE
[ i
g ER b) Ausqu_Jck, Satzverknupfung, Satz und 3 Punkte
8 = | Textkodsion
- @D
c
(@]
] ..
Ry a) Syntax, Organisation / Form 2 Punkte
=y
3. @ | b) Rechtschreibung und Interpunktion 2 Punkte

Punktzahl und Note: 2 +5 +1 + 2 + 3 + 3 + 2 + 2 =20 -> Note= 20:2=10

I. Aufgaben zum Text: 14

Il. Wortschatz und Strukturen: 16

I11. Schriftlicher Ausdruck: 10

14 + 16 + 10 = 40

X/40:2 =Y/ 20






